



Овен

У вас будет множество идей и планов, но вот претворять их в жизнь вы не спешите. Больше удовольствия будут доставлять разговоры, а не дела. Проблемы на работе могут возникнуть именно из-за того, что вам совсем не хочется что-либо делать или брать на себя ответственность.

Телец

Период обещает много новых перспективных знакомств. Не исключено, что придется исправлять прошлые ошибки или переделывать старые проекты из-за какой-то новой информации по ним. В целом сейчас хорошо наводить порядок в делах и документах, а также менять работу. Вы сумеете заключить несколько выгодных сделок, которые поправят финансовое положение.

Близнецы

В этот период могут возникнуть проблемы с коммуникацией. Будет казаться, что вас неправильно понимают, из-за чего могут возникнуть проблемы на работе. Не исключено, что вы вообще решите сократить общение с окружающими. Будьте очень внимательны при подписании договоров. Не упустите возможность дополнительного заработка.

Рак

В этот период вам предстоит исправлять ошибки прошлого. Частые перемены настроения могут привести к неожиданным решениям. Отношения с коллегами и руководством улучшатся, что благоприятно скажется на карьере. Если вы в поисках работы, то есть много шансов, что из всех кандидатов выберут именно вас. Также период принесет много трат.

Лев

Вам грозит поспешность в делах и непродуманность решений. Постарайтесь избегать этого, иначе вы можете попасть в неприятную ситуацию. Но ваш эгоцентризм может помешать принять тот факт, что в сложившейся ситуации виноваты только вы сами. Из-за нежелания соглашаться с очевидным вы можете принять решение разорвать отношения с коллегами или партнерами. Постарайтесь не допускать такого положения

дел.

Дева

Работа будет стоять на первом месте и отнимать все свободное время. Однако при этом вы сумеете достичь больших успехов в бизнесе. Особенно хорошо будет удаваться коллективная работа. Сейчас благоприятный период для запуска новых проектов.

Весы

В этот период вам необходимо лучше выбирать людей, которым вы сможете доверять по важным делам, так как возможны обман и неоправданные надежды. Во второй половине периода улыбнется удача: вы сможете достичь поставленных целей и завести нужные знакомства. Отношения с коллегами и руководством будут гармоничными. В работе лучше сосредоточиться на одном проекте, а не распыляться на все.

Скорпион

В делах нужно быть особенно благоразумными и осторожными. Сейчас вы склонны больше строить планы, чем работать. В этот период лучше отдыхать или учиться.

Стрелец

Есть вероятность, что вы будете слишком много внимания уделять вопросам, которые на самом деле не стоят и выеденного яйца. Но из-за того, что вы не особо склонны слушать чьи-либо советы или делиться своим проблемами с окружающими, то вы можете этого не понять. Зато период благоприятен для завершения старых дел и проектов.

Козерог

Сейчас вы больше всего склонны к тому, чтобы замкнуться в себе и неохотно общаться даже с коллегами по работе, не раскрывая полной информации. Это может привести к трудностям с продвижением ваших идей. Финансовое положение продолжает оставаться шатким. Вам стоит поискать дополнительные источники дохода.

Водолей

В этот период вы стремитесь к общению с партнерами и коллегами, особенно с теми, кто умнее и обладает более высоким статусом. Есть вероятность того, что при совершении сделки вы и контрагент будете понимать ее предварительные условия по-разному, поэтому изучайте договор и все детали сделки как можно подробнее. Но есть вероятность и какого-то скандала на работе. Успешны будут собеседования по поиску новой работы.

Рыбы

Могут возникнуть сложности в общении с партнерами и коллегами по работе. Не все ваши идеи могут быть приняты. Возможны проволочки в делах и неточное выполнение обязательств партнерами. Вероятны значительные финансовые траты. Постарайтесь не влезать в долги.